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Tárgy: Egészségügyi Készletgazdálkodási Intézet gépjárművel történő megközelítése 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az Egészségügyi Készletgazdálkodási Intézet raktárai a kastély alatt, a vízfolyás mellett 

találhatóak, melyeket két irányból lehet megközelíteni, egyik a térköves járda a parkban, a 

másik a kastély udvara.  

 

A parkba levezető térköves járda Kiskastély melletti részén annak érdekében, hogy 

gépjárművekkel ne tudjanak behajtani, bóják kerültek kihelyezésre, de azok állandóan lehajtva 

maradtak és így rendszeres lett a parkban a gépjárműforgalom. Ez idáig ebből az irányból 

közlekedtek az EKI raktárhoz érkező teherautók is. 

A bójákat a Városigazgatóság visszaállította, így ebből az irányból a raktárakat nem lehet 

megközelíteni és nem is biztos, hogy jó az, ha engedjük, hogy a járdán keresztül legyenek a 

raktárak megközelítve. 

 

A másik irány, a kastély udvara is le van zárva. A Városigazgatóság a kapuhoz nem szívesen 

adna kulcsot, mert az udvaron és az udvaron keresztül elérhető épületekben gépeket, bútorokat, 

egyéb értékes tárgyakat raktároznak.  

Az sem minden esetben tud működő eljárás lenni, hogy amikor a raktárakhoz érkeznek, akkor 

szólnak a Városigazgatóságnak és beengedik őket, mert nem minden esetben a 

Városigazgatóság munkaidejében történik a pakolás.  

 

Az EKI raktárak tehergépjárművel történő megközelítését biztosítani kell, a kérdés az, hogy 

melyik irányból és miként. 

 

Az EKI raktárak megközelítését javasoljuk a kastély irányából, kulcs átadásával biztosítani.  

 

Kisbér, 2023. február 3. 

 

 Andrási Tamás s.k. Pápai Mónika s.k. 

 elnök referens 

 

Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

az Egészségügyi Készletgazdálkodási Intézet raktárainak megközelítését a Batthyány-kastély 

udvarán keresztül biztosítja.  

 

utasítja a Kisbéri Városigazgatóságot, hogy a kastély kertjének kapujához adjon kulcsot az 

Egészségügyi Készletgazdálkodási Intézetnek.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Gerenday Zsuzsanna igazgató 


